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1. Za očkovanie sa postavili známe mená: Prezidentka, športovci, 

365.bank natočila kampaň s Hafnerom 

Online ● hashtag.zoznam.sk (Iné) ● 22. 2. 2021, 10:09 ● Pozitívny 

Vydavateľ: Zoznam, s.r.o. ● Rubrika: Influenceri 

Odkaz: https://hashtag.zoznam.sk/za-ockovanie-sa-postavili-zname-mena/ 

Za očkovanie sa postavili známe mená: Prezidentka, športovci, 365.bank natočila kampaň s Hafnerom 

Na podporu vakcíny 365.bank dokonca vytvorila kampaň, vystupuje v nej Tomáš Hafner (Zdroj: 365.bank) 

#Slovensko sa opäť rozdelilo. Áno, áno, koľko podobných nadpisov si už čítal? Slovensko sa pravidelne delí na dva (a viac) 

tábory. Deje sa tomu tak napríklad každé volebné obdobie, ale aj počas športových podujatí, ba dokonca aj počas korony. 

Nastala však situácia, kedy je handrkovanie zbytočné a pre mnohých pálčivá otázka – očkovať či neočkovať – povyšuje svoju 

latku na hodnotu výroku – byť či nebyť. Tak, ako teda? 

Bežné je žiadané 

Návrat do normálu. To je sen, ktorý už dlhšiu dobu sníva každý z nás. Nech je už po tom, nech už to prejde, nech zase 

môžeme chodiť: do kina, do baru, na párty, do školy, na dovolenku, do práce, za kamošmi, na výlet, proste hocikam. Ako ale 

na to? Akými zbraňami bojovať proti klamstvám, zavádzajúcim zdrojom a samozvaným odboríkom? Komu vôbec veriť? 

Slovač je veru zvyknutá na radenie sa do skupiny a rada rieši nesmrteľnosť chrústa. Hľadá pravdu v tom, kde je správne začať 

lúpať banán (zvrchu, alebo zo spodu) alebo či je pravá káva s mliekom alebo bez neho. No oveľa dôležitejšou témou 

dnešných dní sa stala práve tá malá včelička, ktorú jedni zatracujú a druhí velebia. Jedno je isté, treba o nej rozprávať. Pretože 

rozhovory pomáhajú pochopeniu, vzdelaniu, rozširovaniu obzorov a podporujú kritické myslenie. 

365 Banka zaujala jednoznačný postoj 

Áno, počuješ dobre, aj banka môže mať názor. Trišesťpäťka dlhodobo podporuje tému kritického myslenia a angažuje sa 

proti šíreniu dezinformácií, konšpirácií a hoaxov. Očkovanie sa podľa nej spolu s ďalšími témami súvisiacimi s koronou stalo 

doslova živnou pôdou konšpiračných médií a pseudoodborníkov. 

Vo vakcinácii vidí jedinú účinnú cestu, ako sa vrátiť do nového normálu. Spúšťa preto kampaň na jej podporu, s cieľom 

motivovať ľudí, aby urobili správne rozhodnutie. Blysne sa v nej Tomáš Hafner a divákom sa v nej prihovára známy raper 

Branči Kováč alias Vec. Z človeka voľného, veselého, spoločenského sa stal človek lockdownový, osamelý a unudený. Spoznal 

si sa v ňom aj ty? 

Vyber si, komu veriť 

Spoliehame sa na ich názor a obraciame sa na ich rady pri nakupovaní, stravovaní, výchove detí, vedení domácnosti a 

mnohom ďalšom. Sú to tí, ktorých názor rezonuje verenosťou viac. Influenceri, známe osobnosti či spoločnosti. Je málo 

pravdepodobné, že by mohli mať z danej situácie osoh, a preto je ich vyslovenie súhlasu, alebo nesúhlasu na horúcu tému 

vždy zásahom do čierneho. Zásahom do čierneho pre svojich sledovateľov, poslucháčov a klientov. Práve my, preberáme ich 

postoje, hodnoty a názory. Vyberajme si preto precízne. 

Málokedy existuje na problém jednoznačné riešenie. Málokedy je jedno. A málokedy sa všetkým pozdáva. Inak tomu nie je ani 

dnes. Spomínaný tábor, tvorený ľuďmi, ktorí riešenie vidia v očkovaní sa našťastie rozrastá, rozpína svoje stanové mestečko a 

naberá nových členov. Je tomu tak aj vďaka šíreniu osvety a názorov ľudí a inštitúcií, ktorým ľudia veria. Veď, nikto učený sa 

ešte nenarodil a nie je nič zlé na tom, nechať si poradiť. 

Jasný názor prezidentky 

Vakcínu dostala aj hlava našej krajiny, prezidentka Zuzana Čaputová. Vo svojom príspevku na sociálnej sieti sa prihovára 

ľuďom vo viere, že aj oni snáď dajú za pravdu medicínskym autoritám a využijú možnosť očkovania. Vyslovila taktiež želanie, 

aby sa vakcinácia stala spoločným úsilím a prejavením solidarity nás všetkých. 

Pozrite si tento príspevok na Instagrame 

https://hashtag.zoznam.sk/za-ockovanie-sa-postavili-zname-mena/
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Príspevok, ktorý zdieľa Zuzana Čaputová (@zuzana_caputova) 

Zapájajú sa aj známe mená 

Či už po vlastnej skúsenosti, alebo z presvedčenia o nevyhnutnosti vytvorenia skupinovej imunity, sa verejne vyjadruje čoraz 

viac osobností. Patrí k nim napríklad moderátorka Adela Vinczeová, majster sveta v altletike a olympijský víťaz – Matej Tóth, 

kapitán Slovenského národného futbalového mužstva – Marek Hamšík, filmová a divadelná herečka – Kamila Magálová a 

mnohí iní. 

V očkovaní všetci z nich vidia slobodu, nádej, víťazstvo a riešenie dnešnej situácie. Možno si sa ešte nerozhodol, na ktorej 

strane rieky stojíš a možno áno. Jedno je však isté, s dostatkom informácií z overených zdrojov určite nájdeš to správne 

východisko. 

Zdroj: Tlačová správa 365.bank, upravená Hashtag.sk 

Autor: Webikon.sk || #Markétka || Design | | kennymax | , Coding | | Webikon || #Markétka 
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2. PRIESKUM: Čím horšie sú na tom ľudia aktuálne s financiami, tým je 

ich ochota dať sa zaočkovať nižšia 

Online ● webnoviny.sk (Správy / Politika) ● 22. 2. 2021, 10:49 ● Negatívny 

Vydavateľ: iSITA s.r.o. ● Autor: Marian Sejka ● Rubrika: Ekonomika 

Odkaz: https://www.webnoviny.sk/vofinanciach/prieskum-cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-

ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/ 

Foto: ilustračné, www.gettyimages.com . 

voFinanciach Zdroj: 365.bank 

Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. Viac ako tretina tých, čo sú na tom 

najhoršie, sa, paradoxne, najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Pandémia mení aj náš spôsob bankovania a presúva ho viac do 

online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, ktorá je pre 

85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech očkovania. Vyplýva to z výsledkov prieskumu agentúry 2muse pre 

365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára. 

Svoju aktuálnu finančnú situáciu považuje za horšiu viac ako polovica populácie (55 %). Každý druhý človek pritom uvádza, že 

musel siahnuť na svoju finančnú rezervu. Čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, tým menšia je ich ochota dať sa 

zaočkovať. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa jednoznačne ohradzuje proti očkovaniu. 

„Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo 

zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže 

pomôcť. Úlohu pritom môže zohrávať i strach o zdravie, obava z niečoho nového a nepoznaného či nedostatok informácií o 

dlhodobých účinkoch vakcíny, prípadne nedôvera v autority. Názor na očkovanie sa však ešte môže formovať v čase, kým 

toto rozhodnutie nebude pre konkrétneho človeka aktuálne,“ uvádza psychologička Júlia Šichmanová. 

Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa jednoznačne prikláňa k očkovaniu. Celkovo sa pritom 

nálada v spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať pozitívny trend v jeho prospech, 

pričom aktuálne je zástancom očkovania približne šesť z desiatich Slovákov. 

Presvedčených, že vakcinácia povedie k zlepšeniu aktuálnej finančnej situácie, je pritom 67 % ľudí. Pandémia vytvára aj nové 

vzorce správania v oblasti financií. Takmer dve tretiny našincov plánujú využívať bankové služby viac online. Približne rovnaký 

počet plánuje zredukovať návštevy bankových pobočiek (66 %). 

„Predpokladáme, že digitálny daily banking nie je iba dočasný trend ovplyvnený aktuálnou situáciou, ale stane sa novým 

normálom. Pandémia potvrdila, že mať stabilný digitálny kanál je v dnešnej dobe alfa a omega. Ľudia si tento návyk osvojili, a 

tak predpokladáme, že fyzický kontakt budú využívať sporadickejšie, pri komplikovanejších produktoch alebo pri 

poradenstve,“ uvádza Linda Valko Gáliková, PR manažérka 365.bank. 

Sociálny dištanc sa však podpísal nielen pod zmenu nášho finančného správania, ale aj pod socializáciu, ktorá je rozhodúcim 

argumentom v prospech očkovania. Pre 86 % Slovákov je najdôležitejšia možnosť začať sa opäť slobodne stretávať. Približne 

rovnaký počet ľudí (85 %) si pritom uvedomuje aj potrebu návratu detí do škôl či slobodnejšieho chodenia do práce. Systém 

práce a štúdia na diaľku je pre ľudí z dlhodobého pohľadu pravdepodobne vyčerpávajúci a nevyhovujúci. V opätovné 

naštartovanie ekonomiky verí podľa prieskumu 84 % ľudí. 

Zdieľať 

Autor: Marian Sejka 

https://www.webnoviny.sk/vofinanciach/prieskum-cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/
https://www.webnoviny.sk/vofinanciach/prieskum-cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/


  

 
  7 

3. Čím 

Online ● globalnews.sk (Správy / Politika) ● 22. 2. 2021, 10:56 ● Ambivalentný 

Odkaz: https://globalnews.sk/ekonomika/cim-horsie-su-na-tom-ludia-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-

zaockovat-nizsia/ 

Čím horšie sú na tom ľudia s financiami, tým je ich ochota dať sa zaočkovať nižšia 

Viac ako tretina ľudí, čo sú na tom finančne najhoršie, sa paradoxne najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. 

Zverejnené: 

Upravené: 22. februára 2021 o 10:56 

37 

Tweet 

SITA 

BRATISLAVA – Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. Viac ako tretina tých, čo sú 

na tom najhoršie, sa paradoxne najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Vyplýva to z výsledkov prieskumu agentúry 2muse pre 

365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára. Pandémia mení podľa výsledkov prieskumu aj spôsob bankovania a presúva 

ho viac do online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, 

ktorá je pre 85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech očkovania. 

Svoju aktuálnu finančnú situáciu považuje za horšiu viac ako polovica populácie (55 %). Každý druhý človek pritom uvádza, že 

musel siahnuť na svoju finančnú rezervu. Čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, tým menšia je ich ochota dať sa 

zaočkovať. „Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej 

alebo zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im 

dokáže pomôcť,“ uviedla psychologička Júlia Šichmanová. 

Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa jednoznačne prikláňa k očkovaniu. Celkovo sa pritom 

nálada v spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať podľa výsledkov prieskumu 

pozitívny trend v prospech očkovania, pričom aktuálne je jeho zástancom približne šesť z desiatich Slovákov. Presvedčených, 

že vakcinácia povedie k zlepšeniu aktuálnej finančnej situácie, je pritom 67 % ľudí. 

Autor: bartek.design || Autor: | GLOBAL NEWS || Autor: || GLOBAL NEWS || Slovenský nezávislý denník a online médium 

https://globalnews.sk/ekonomika/cim-horsie-su-na-tom-ludia-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/
https://globalnews.sk/ekonomika/cim-horsie-su-na-tom-ludia-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/
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4. Čím horšie sú na tom ľudia aktuálne s financiami, tým je ich ochota 

dať sa zaočkovať nižšia 

Online ● banky.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 22. 2. 2021, 12:00 ● Negatívny 

Odkaz: https://banky.sk/cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-

nizsia/ 

22.02.2021 (12:00) 

Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. Viac ako tretina tých, čo sú na tom 

najhoršie, sa, paradoxne, najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Pandémia mení aj náš spôsob bankovania a presúva ho viac do 

online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, ktorá je pre 

85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech očkovania. Vyplýva to z výsledkov prieskumu agentúry 2muse pre 

365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára. 

Svoju aktuálnu finančnú situáciu považuje za horšiu viac ako polovica populácie (55 %). Každý druhý človek pritom uvádza, že 

musel siahnuť na svoju finančnú rezervu. Čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, tým menšia je ich ochota dať sa 

zaočkovať. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa jednoznačne ohradzuje proti očkovaniu. 

„Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo 

zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže 

pomôcť. Úlohu pritom môže zohrávať i strach o zdravie, obava z niečoho nového a nepoznaného či nedostatok informácií o 

dlhodobých účinkoch vakcíny, prípadne nedôvera v autority. Názor na očkovanie sa však ešte môže formovať v čase, kým 

toto rozhodnutie nebude pre konkrétneho človeka aktuálne,“ uvádza psychologička Júlia Šichmanová. 

Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa jednoznačne prikláňa k očkovaniu. Celkovo sa pritom 

nálada v spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať pozitívny trend v jeho prospech, 

pričom aktuálne je zástancom očkovania približne šesť z desiatich Slovákov. 

https://banky.sk/cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/
https://banky.sk/cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/


  

 
  9 

5. Zaočkovať sa chcú dať najmä bohatší 

Online ● finsider.sk (Ekonomika / Financie / Právo) ● 22. 2. 2021, 13:26 ● Ambivalentný 

Autor: Peter Csernák ● Rubrika: Rýchle správy 

Odkaz: https://www.finsider.sk/2021/02/22/zaockovat-sa-chcu-dat-najma-bohatsi/ 

Čím v horšej finančnej situácii sa niekto nachádza, tým má menšiu ochotu dať sa zaočkovať. Vyplýva to z výsledkov prieskumu 

agentúry 2muse pre 365.bank, ktorý sa uskutočnil začiatkom februára. 

Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom finančnej najhoršie, sa jednoznačne ohradzuje proti očkovaniu. „Dôvodom takéhoto 

vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo zmysel. V takomto 

psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže pomôcť. Úlohu 

pritom môže zohrávať i strach o zdravie, obava z niečoho nového a nepoznaného či nedostatok informácií o dlhodobých 

účinkoch vakcíny, prípadne nedôvera v autority. Názor na očkovanie sa však ešte môže formovať v čase, kým toto 

rozhodnutie nebude pre konkrétneho človeka aktuálne,“ povedala psychologička Júlia Šichmanová. 

Odporúčame 

Výška minimálneho dôchodku sa nezmení, menia sa podmienky 

Suma minimálneho dôchodku v roku 2021 bude v rovnakej výške ako v roku 2020. Vyplýva to zo schválenej novely zákona… 

Platby na webe sa skomplikujú 

V budúcom roku skončí výnimka na potvrdzovanie internetových platieb pre banky. Pre väčšinu klientov to znamená, že sa 

pre nich… 

Priemyslu sa darí získavať nové objednávky 

Nové objednávky v priemysle sa v septembri v porovnaní s austom zvýšili po zohľadnení sezónnych vplyvov o štyri percentá. 

Informoval… 

Autor: Peter Csernák 

https://www.finsider.sk/2021/02/22/zaockovat-sa-chcu-dat-najma-bohatsi/
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6. Čím horšie sú na tom ľudia aktuálne s financiami, tým je ich ochota 

dať sa zaočkovať nižšia 

Online ● touchit.sk (IT / Technológie) ● 22. 2. 2021, 13:31 ● Negatívny 

Vydavateľ: touchIT ● Rubrika: Tlačové správy 

Odkaz: https://touchit.sk/cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-

nizsia/332888 

Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. Viac ako tretina tých, čo sú na tom 

najhoršie, sa, paradoxne, najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Pandémia mení aj náš spôsob bankovania a presúva ho viac do 

online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, ktorá je pre 

85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech očkovania. Vyplýva to z výsledkov prieskumu agentúry 2muse [1] pre 

365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára. 

Svoju aktuálnu finančnú situáciu považuje za horšiu viac ako polovica populácie (55 %). Každý druhý človek pritom uvádza, že 

musel siahnuť na svoju finančnú rezervu . Čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, tým menšia je ich ochota dať sa 

zaočkovať. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa jednoznačne ohradzuje proti očkovaniu . 

„Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo 

zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže 

pomôcť. Úlohu pritom môže zohrávať i strach o zdravie, obava z niečoho nového a nepoznaného či nedostatok informácií o 

dlhodobých účinkoch vakcíny, prípadne nedôvera v autority. Názor na očkovanie sa však ešte môže formovať v čase, kým 

toto rozhodnutie nebude pre konkrétneho človeka aktuálne,“ uvádza psychologička Júlia Šichmanová. 

Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa jednoznačne prikláňa k očkovaniu . Celkovo sa pritom 

nálada v spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať pozitívny trend v jeho prospech, 

pričom aktuálne je zástancom očkovania približne šesť z desiatich Slovákov . 

Presvedčených, že vakcinácia povedie k zlepšeniu aktuálnej finančnej situácie, je pritom 67 % ľudí . Pandémia vytvára aj nové 

vzorce správania v oblasti financií. Takmer dve tretiny našincov plánujú využívať bankové služby viac online . Približne rovnaký 

počet plánuje zredukovať návštevy bankových pobočiek (66 %). 

„Predpokladáme, že digitálny daily banking nie je iba dočasný trend ovplyvnený aktuálnou situáciou, ale stane sa novým 

normálom. Pandémia potvrdila, že mať stabilný digitálny kanál je v dnešnej dobe alfa a omega. Ľudia si tento návyk osvojili, a 

tak predpokladáme, že fyzický kontakt budú využívať sporadickejšie, pri komplikovanejších produktoch alebo pri poradenstve 

, “ uvádza Linda Valko Gáliková, PR manažérka 365.bank. 

Sociálny dištanc sa však podpísal nielen pod zmenu nášho finančného správania, ale aj pod socializáciu , ktorá je rozhodúcim 

argumentom v prospech očkovania. Pre 86 % Slovákov je najdôležitejšia možnosť začať sa opäť slobodne stretávať . Približne 

rovnaký počet ľudí (85 %) si pritom uvedomuje aj potrebu návratu detí do škôl či slobodnejšieho chodenia do práce . Systém 

práce a štúdia na diaľku je pre ľudí z dlhodobého pohľadu pravdepodobne vyčerpávajúci a nevyhovujúci. V opätovné 

naštartovanie ekonomiky verí podľa prieskumu 84 % ľudí . 

[1] Online prieskum „Postoj Slovákov voči očkovaniu proti ochoreniu COVID-19“ vypracovala agentúra 2muse na vzorke 1 

010 respondentov v období od 5. do 11. 2. 2021. 

Tweet 

Značky: koronavírus 

Autor: redakcia touchIT 

https://touchit.sk/cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/332888
https://touchit.sk/cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia/332888
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7. PRIESKUM: Čím menej peňazí človek má, tým väčšia je jeho neochota 

dať sa zaočkovať 

Online ● startitup.sk (Podnikanie / Marketing / PR) ● 22. 2. 2021, 14:09 ● Ambivalentný 

Vydavateľ: Startitup s.r.o. ● Autor: Michaela Luxová ● Rubrika: Koronavírus 

Odkaz: https://www.startitup.sk/prieskum-cim-menej-penazi-clovek-ma-tym-vacsia-je-jeho-neochota-dat-sa-

zaockovat/ 

Zlú finančnú situáciu pociťuje viac ako polovica populácie 

Slováci, ktorí považujú svoje financie za stabilizované, sa jednoznačne prikláňajú k očkovaniu 

Až 86 % Slovákov by sa dalo zaočkovať kvôli slobodnému stretávaniu sa 

Zhoršenú finančnú situáciu počas pandémie pocítila drvivá väčšina Slovákov. Už minulý rok v auguste podľa prieskumu 

Slovenskej sporiteľne každá piata rodina nemala rezervu ani jeden mesiac, nehovoriac o prípadnej neočakávanej situácii. 

Tentoraz prieskum agentúry 2muse pre 365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára, prišiel opäť so zaujímavým zistením. 

Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. 

Socializácia je rozhodujúci faktor 

Viac ako tretina tých, čo sú na tom najhoršie, sa paradoxne najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Pandémia mení podľa 

výsledkov prieskumu aj spôsob bankovania a presúva ho viac do online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod 

finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, ktorá je pre 85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech 

očkovania. 

PRIESKUM: Vieme, v ktorom kraji sa chcú ľudia očkovať najviac. Pozri sa, ako dopadol ten tvoj 

Aktuálnu finančnú situáciu za horšiu považuje dokonca viac ako polovica populácie, a to až 55 %. Každý druhý človek pritom 

uvádza, že musel siahnuť na svoju finančnú rezervu. Zaujímavým zistením je, že čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, 

tým menšia je ich ochota dať sa zaočkovať. 

„Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo 

zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže 

pomôcť,“ uviedla psychologička pre agentúru SITA Júlia Šichmanová. 

Vakcináciou dôjde k zlepšeniu finančnej situácie 

Tí, ktorí svoju situáciu vidia dobre, sa jednoznačne prikláňajú k očkovaniu. Tvoria až 40 %. Celkovo sa však nálada v 

spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať podľa výsledkov prieskumu pozitívny trend 

v prospech očkovania, pričom aktuálne je jeho zástancom približne šesť z desiatich Slovákov. Presvedčených, že vakcinácia 

povedie k zlepšeniu aktuálnej finančnej situácie, je pritom 67 % ľudí. 

Pre 86 % Slovákov je najdôležitejšia možnosť začať sa opäť slobodne stretávať. Približne rovnaký počet ľudí (85 %) si pritom 

uvedomuje aj potrebu návratu detí do škôl či slobodnejšieho chodenia do práce. Systém práce a štúdia na diaľku je pre ľudí z 

dlhodobého pohľadu pravdepodobne vyčerpávajúci a nevyhovujúci. V opätovné naštartovanie ekonomiky verí podľa 

prieskumu 84 % ľudí. 

Zdieľať na Facebook 

Zdieľať 

Zdroj: SITA 

Autor: Michaela Luxová 

https://www.startitup.sk/prieskum-cim-menej-penazi-clovek-ma-tym-vacsia-je-jeho-neochota-dat-sa-zaockovat/
https://www.startitup.sk/prieskum-cim-menej-penazi-clovek-ma-tym-vacsia-je-jeho-neochota-dat-sa-zaockovat/
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8. PRIESKUM: Čím horšie sú na tom ľudia aktuálne s financiami, tým je 

ich ochota dať sa zaočkovať nižšia 

Online ● omediach.com (Iné) ● 23. 2. 2021, 0:04 ● Negatívny 

Vydavateľ: Miramedia, s. r. o. ● Rubrika: Marketing 

Odkaz: https://www.omediach.com/marketing/20077-prieskum-cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-

tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia 

Ilustr. foto NCZI 

Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. Viac ako tretina tých, čo sú na tom 

najhoršie, sa, paradoxne, najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Pandémia mení aj náš spôsob bankovania a presúva ho viac do 

online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, ktorá je pre 

85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech očkovania. Vyplýva to z výsledkov prieskumu agentúry 2muse* pre 

365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára. 

Svoju aktuálnu finančnú situáciu považuje za horšiu viac ako polovica populácie (55 %). Každý druhý človek pritom uvádza, že 

musel siahnuť na svoju finančnú rezervu. Čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, tým menšia je ich ochota dať sa 

zaočkovať. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa jednoznačne ohradzuje proti očkovaniu. 

„Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo 

zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže 

pomôcť. Úlohu pritom môže zohrávať i strach o zdravie, obava z niečoho nového a nepoznaného či nedostatok informácií o 

dlhodobých účinkoch vakcíny, prípadne nedôvera v autority. Názor na očkovanie sa však ešte môže formovať v čase, kým 

toto rozhodnutie nebude pre konkrétneho človeka aktuálne,“ uvádza psychologička Júlia Šichmanová. 

Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa jednoznačne prikláňa k očkovaniu. Celkovo sa pritom 

nálada v spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať pozitívny trend v jeho prospech, 

pričom aktuálne je zástancom očkovania približne šesť z desiatich Slovákov. 

Presvedčených, že vakcinácia povedie k zlepšeniu aktuálnej finančnej situácie, je pritom 67 % ľudí. Pandémia vytvára aj nové 

vzorce správania v oblasti financií. Takmer dve tretiny našincov plánujú využívať bankové služby viac online. Približne rovnaký 

počet plánuje zredukovať návštevy bankových pobočiek (66 %). 

„Predpokladáme, že digitálny daily banking nie je iba dočasný trend ovplyvnený aktuálnou situáciou, ale stane sa novým 

normálom. Pandémia potvrdila, že mať stabilný digitálny kanál je v dnešnej dobe alfa a omega. Ľudia si tento návyk osvojili, a 

tak predpokladáme, že fyzický kontakt budú využívať sporadickejšie, pri komplikovanejších produktoch alebo pri 

poradenstve,“ uvádza Linda Valko Gáliková, PR manažérka 365.bank. 

Sociálny dištanc sa však podpísal nielen pod zmenu nášho finančného správania, ale aj pod socializáciu, ktorá je rozhodúcim 

argumentom v prospech očkovania. Pre 86 % Slovákov je najdôležitejšia možnosť začať sa opäť slobodne stretávať. Približne 

rovnaký počet ľudí (85 %) si pritom uvedomuje aj potrebu návratu detí do škôl či slobodnejšieho chodenia do práce. Systém 

práce a štúdia na diaľku je pre ľudí z dlhodobého pohľadu pravdepodobne vyčerpávajúci a nevyhovujúci. V opätovné 

naštartovanie ekonomiky verí podľa prieskumu 84 % ľudí. 

*Online prieskum „Postoj Slovákov voči očkovaniu proti ochoreniu COVID-19“ vypracovala agentúra 2muse na vzorke 1 010 

respondentov v období od 5. do 11. 2. 2021. 

Zdieľať na Facebook 

https://www.omediach.com/marketing/20077-prieskum-cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia
https://www.omediach.com/marketing/20077-prieskum-cim-horsie-su-na-tom-ludia-aktualne-s-financiami-tym-je-ich-ochota-dat-sa-zaockovat-nizsia
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9. Nový prieskum o vakcinácii na Slovensku: Čím horšie na tom ľudia sú, 

tým je ich ochota očkovať sa menšia 

Online ● hashtag.zoznam.sk (Iné) ● 26. 2. 2021, 9:00 ● Negatívny 

Vydavateľ: Zoznam, s.r.o. 

Odkaz: https://hashtag.zoznam.sk/prieskum-ockovanie-365bank/ 

Zdroj: Unsplash.com 

Ochota Slovákov dať sa zaočkovať klesá s ich zhoršujúcou sa finančnou situáciou. Viac ako tretina tých, čo sú na tom 

najhoršie, sa, paradoxne, najväčšmi ohradzuje proti vakcinácii. Pandémia mení aj náš spôsob bankovania a presúva ho viac do 

online kanálov. Sociálny dištanc sa podpísal nielen pod finančné správanie, ale najmä pod chýbajúcu socializáciu, ktorá je pre 

85 % ľudí rozhodujúcim argumentom v prospech očkovania. Vyplýva to z výsledkov prieskumu agentúry 2muse pre 

365.bank, ktorý prebiehal na začiatku februára. 

Svoju aktuálnu finančnú situáciu považuje za horšiu viac ako polovica populácie (55 %). Každý druhý človek pritom uvádza, že 

musel siahnuť na svoju finančnú rezervu. Čím horšie sú však na tom ľudia ekonomicky, tým menšia je ich ochota dať sa 

zaočkovať. Viac ako tretina tých, ktorí sú na tom najhoršie, sa jednoznačne ohradzuje proti očkovaniu. 

Názor sa môže meniť 

„Dôvodom takéhoto vnímania môže byť priveľká frustrácia, ktorá vedie k tomu, že ľudia nevidia v očkovaní nádej alebo 

zmysel. V takomto psychickom stave väčšinou vnímajú zúžené možnosti a nedokážu uveriť, že existuje aj niečo, čo im dokáže 

pomôcť. Úlohu pritom môže zohrávať i strach o zdravie, obava z niečoho nového a nepoznaného či nedostatok informácií o 

dlhodobých účinkoch vakcíny, prípadne nedôvera v autority. Názor na očkovanie sa však ešte môže formovať v čase, kým 

toto rozhodnutie nebude pre konkrétneho človeka aktuálne,“ uvádza psychologička Júlia Šichmanová. 

Naopak, 40 % tých, ktorí hodnotia svoju aktuálnu situáciu dobre, sa jednoznačne prikláňa k očkovaniu. Celkovo sa pritom 

nálada v spoločnosti v súvislosti s očkovaním vyvíja a mení. V posledných mesiacoch badať pozitívny trend v jeho prospech, 

pričom aktuálne je zástancom očkovania približne šesť z desiatich Slovákov. 

Digitálny banking nie je iba trend 

Presvedčených, že vakcinácia povedie k zlepšeniu aktuálnej finančnej situácie, je pritom 67 % ľudí. Pandémia vytvára aj nové 

vzorce správania v oblasti financií. Takmer dve tretiny našincov plánujú využívať bankové služby viac online. Približne rovnaký 

počet plánuje zredukovať návštevy bankových pobočiek (66 %). 

„Predpokladáme, že digitálny daily banking nie je iba dočasný trend ovplyvnený aktuálnou situáciou, ale stane sa novým 

normálom. Pandémia potvrdila, že mať stabilný digitálny kanál je v dnešnej dobe alfa a omega. Ľudia si tento návyk osvojili, a 

tak predpokladáme, že fyzický kontakt budú využívať sporadickejšie, pri komplikovanejších produktoch alebo pri 

poradenstve,“ uvádza Linda Valko Gáliková, PR manažérka 365.bank. 

Hlavne kvôli socializácii 

Sociálny dištanc sa však podpísal nielen pod zmenu nášho finančného správania, ale aj pod socializáciu, ktorá je rozhodujúcim 

argumentom v prospech očkovania. Pre 86 % Slovákov je najdôležitejšia možnosť začať sa opäť slobodne stretávať. Približne 

rovnaký počet ľudí (85 %) si pritom uvedomuje aj potrebu návratu detí do škôl či slobodnejšieho chodenia do práce. Systém 

práce a štúdia na diaľku je pre ľudí z dlhodobého pohľadu pravdepodobne vyčerpávajúci a nevyhovujúci. V opätovné 

naštartovanie ekonomiky verí podľa prieskumu 84 % ľudí. 

Zdroj: PR článok 
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https://hashtag.zoznam.sk/prieskum-ockovanie-365bank/

